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平成２６年第１回豊後大野市教育委員会臨時会会議録 
 
開催日時  平成 25 年 3 月 10 日 (月) １６時００分 
開催場所  豊後大野市役所 教育委員会室 
出席者 
   教育委員  1 番小野育子、2 番金丸真法、4 番稙田博美 
   執 行 部  久保田教育長、佐保教育総務課長、下田学校教育課長 吉藤学校教育係長 
欠席者      ３番田島美智子 

 

小野委員長  （時候のあいさつののち、開会を宣す。） 

それではただいまから、豊後大野市教育委員会平成 26 年第１回臨時会を開会致しま

す。 

最初に、会議録署名委員の指名を行います。会議規則第 19 条の規定に基づき、4 番

稙田博美委員を指名します。 

次に、会期の決定でありますが、議案等勘案いたしまして、本日一日限りと致したい

と思います。異議ございませんか。 

 

（委員一同異議なしの声） 

 

小野委員長  異議なしと認め本日一日限りと決定いたします。 

次に議案の審議に入ります。 

それでは、議案第 10 号平成 26 年 3 月末教職員人事異動一括内申について を議題と

します。議案第 10号について教育長の説明を求めます。 

 

教育長    （別紙、議案書に基づき説明をなす。） 

 

小野委員長   説明が終わりました。内容をもう少し具体的に説明願います。 

 

 

～～～～～～～～人事案件につき非公開～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

 

 

小野委員長   それでは、議論も充分頂きましたので、委員各位の賛否を求め承認したいと思いま

す。 
原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

  
（委員一同 異議なしの声） 

 
小野委員長   異議なしと認め、議案第 10 号については、原案のとおり決定しました。以上で議

事のすべてが終わりました。 
       次に、その他の項に入ります。何かありませんか。 

 

教育総務課長  3 月教育委員会定例会の日程ですが、3月 26日（水）に予定していますが、時間の

変更をお願いします。開催時間を午後 3 時からを午後 4 時からに変更をしたいと考え

ます。ご協議願います。 
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小野委員長  事務局より 3月定例会の時間について変更したい旨の提案がありました。ご協議願い

ます。 

 
       (委員一同 なしの意思表示あり) 

 
小野委員長  それでは、3 月定例会の開催時間について、午後 4 時から開催いたします。他ありま

せんか。 
 
       (委員一同 なしの意思表示あり) 

 
小野委員長   特に無いようにあります。それでは本日の日程は全て終了しました。豊後大野市教

育委員会平成 26 年教育委員会第１回臨時会を閉会します。ご協力ありがとうござい

ました。 

 
 

    とき  １６時４０分 


